



Система менеджменту якості  
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ КОМПЛЕКС  
навчальної дисципліни  
«Практична граматики англійської мови»

Шифр  
документа

СМЯ НАУ НМК  
12.01.03-01-2020

Стор. 4 з 40

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**Факультет лінгвістики та соціальних комунікацій**  
**Кафедра англійської філології і перекладу**

**МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ**  
**З ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ**  
**ДЛЯ СТУДЕНТІВ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ**  
з дисципліни «Практична граматики англійської мови»  
спеціальності 035 «Філологія»


Укладач:

канд. філол.н., доц. Журавльова О.М.

Методичні рекомендації розглянуті та  
схвалені на засіданні кафедри англійської  
філології і перекладу

Протокол № \_\_\_\_ від «\_\_» \_\_\_\_ 2020 р.

Завідувач кафедри \_\_\_\_ Сидоренко С.І.

	Система менеджменту якості <b>НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ КОМПЛЕКС</b> навчальної дисципліни «Практична грамати́ка англійської мови»	Шифр документа	СМЯ НАУ НМК 12.01.03-01-2020
		Стор. 5 з 40	

### **Методичні рекомендації з виконання контрольних робіт для студентів заочної форми навчання**

У 2, 3 та 4 семестрах студентом мають бути виконані контрольні роботи, у ході виконання яких студент повинен опрацювати основну та додаткову літературу з модуля № 1-4. Студент самостійно обирає варіант контрольної роботи (див. нижче). Варіант роботи повинен дорівнювати сумі трьох останніх цифр номера залікової книжки студента.

Виконані вправи контрольної роботи повинні свідчити про відповідне опрацювання студентом рекомендованої з даної теми літератури.

Вимоги до форматування тексту: гарнітура шрифту – Times New Roman; розмір шрифту – 14 кегль; міжрядковий інтервал – 1; поля: ліве 2,5 см, інші – 1,5 см; нумерація сторінок внизу по центру; при наборі тексту потрібно розрізнити символи дефісу та тире, українські (російські) («») та латинські (“”) лапки. Прохання уніфікувати використання напівжирного шрифту та курсиву при виділенні прикладів та інших фрагментів тексту і не зловживати підкресленням.

Структура роботи:

- 1 сторінка – титульна (стандартна для контрольних робіт)
- 2 сторінка й усі подальші – виконані завдання.